



Житель Удмуртии предстанет перед судом за совершение особо тяжкого преступления



Следственным отделом по Кольскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя Удмуртской Республики, умышленно причинившего тяжкий вред здоровью своему знакомому, повлекший по неосторожности его смерть.

По данным следствия, 16 ноября 2019 года в квартире одного из домов в городе Коле между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и потерпевшим произошел конфликт на рабочую тему. Последний являлся подчиненным злоумышленника. В ходе ссоры мужчина нанес своему знакомому не менее 8 ударов руками и ногами по голове и туловищу. 10 января 2020 года от полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, признал в полном объеме, дал признательные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе результаты ряда судебных экспертиз, следственного эксперимента. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за совершение указанного преступления предусмотрено до 15 лет лишения свободы.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

07 Октября 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1505924>